
Konversatorium “Mathematik A für Elektotechniker” WS 2014/15
13-10-2014

Beispiel 1
Zeigen sie mittels vollständiger Induktion:

(a) Sei a, b ∈ R und n ∈ N dann gilt
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rn 6∈ Q for n ≥ 2 .

Beispiel 2
Bestimmen Sie Infimum und Supremum sowie Maximum und Minimum, wenn
letztere existieren, der folgenden Menge: {n+(−1)nn

n+1
: n ∈ N}.

Beispiel 3
Zeigen Sie unter verwendung von vollständiger Induktion ob die folgenden Gle-
ichung gültig ist oder nicht:

n∑
i=1

2i = n2 + n− 2, ∀n ≥ n0, wobei n0 eine fixe natürliche Zahle ist.

Beispiel 4
Bestimmen sie alle komplexe Zahlen für die gilt z7 = 3 + 4i.


